

“五一”前后,停靠洛阳站的临客多了

□记者 戚帅华 通讯员 郭琦

本报讯 昨日,记者从洛阳火车站获悉,“五一”小长假期间,将有多趟省内临客停靠洛阳站。目前,我市铁路客流量依然维持在日常水平。

“今年的‘五一’小长假为4月30日至5月2日,预计在4月29日和4月30日,将会有有一个出行

高峰,而回程的高峰则会在5月2日出现,有出行计划的市民需趁早购票。”洛阳火车站工作人员介绍说,根据洛阳火车站火车票预售期10天(含当天)的规定,21日,市民就可买到4月30日的车票了。除了到火车站和市区各代售点购买外,市民还可通过95105105订票电话预订。

由于“五一”假期只有3天,市

民一般会选中短途旅行,省内及我省周边的一些城市是比较“热”的出游地。此外,牡丹文化节期间,来洛赏花观光的游客将大幅增加,根据我市情况,加开了以下将在洛阳站停靠的临客;另外,原邓州——洛阳的L7962/L7963次列车在4月29日至5月2日期间,沿路停靠站点有所变动。

(详见下表)

“五一”前后,洛阳站增加临客时间表

4月29日至5月2日		郑州站	洛阳站	灵宝
▶▶	L8047次	5:09	6:54	9:24
	L8048次	14:59	12:56	9:46
▶▶		邓州	洛阳东站	郑州站
	L7962次	11:00	16:24	18:32
▶▶		郑州站	洛阳站	
	L7963次	19:09	21:08	
4月30日至5月2日		洛阳站	郑州站	
▶▶	L8020次	8:30	10:28	
	L8019次	13:04	11:09	
▶▶		洛阳站	商丘	
	L8012次	9:43	14:29	
	L8011次	19:43	14:50	
	L7968次	6:28	11:40	
	L7969次	18:08	13:18	



不贪,就不上当受骗 六旬老人以一敌三 骗子团伙最终失算

□记者 冯莹雅

昨日上午,心有余悸的赵先生致电本报66778866热线,讲述他18日上午出门买药时好心帮助外地人,却掉进了骗子设好的圈套,幸运的是,老人靠自己的机智,顺利摆脱了骗子的纠缠。



绘图 李玉明

▶▶ 买药时,遇到“香港人”求助

18日9时40分许,68岁的赵先生到洛浦路一药店买药。买药途中,一个自称来自香港的二三十岁男子向他求助。

该男子称他有一车电子产品被运到了洛阳,但是他的钱丢了,没法请人卸货。男子还说他的货很轻,想让赵先生帮他卸货。

看这个“香港人”说话很诚恳,赵先生便伸出援助之手。

“香港人”带赵先生往玻璃厂南路走去。他们行至九都路与玻璃厂南路交叉口时,“香港人”又找了一位与赵先生同龄的“老人”,让其帮忙一起卸货。

▶▶ 去帮忙,半路冒出两个“托儿”

玻璃厂南路?电子产品?赵先生心中冒出几个问号——这条路上饭店较多,但商店很少,哪有卖电子产品的?

途中,“香港人”从兜里掏出一个半导体三极管似的东西。同去的“老人”想占便宜,一番讨价还价后,“老人”以100元的价格

买了一个“三极管”。

他们继续向南走。走了不远,迎面来了个“大个子”男子,他问他们附近哪有卖电子产品的。

又是电子产品!赵先生是地道的洛阳人,他真不知道玻璃厂南路啥时候变成卖电子产品的了,心中更加疑惑。

▶▶ 生警觉,拿钱就能赚3万?

“香港人”与“大个子”聊了起来,“香港人”的货刚好是“大个子”需要的。他们交谈后,“香港人”走到一边儿,用赵先生听不懂的话打电话请示“老板”。

这时,“老人”把他刚买的東西拿给“大个子”看,让“懂货”的“大个子”帮忙鉴定。“大个子”看后,说他想买2000个,他可在原价基础上,每个加价30元收购。

“老人”表示,他可以卖给“大个子”货。随后,“老人”将赵先生拉

到一边,和他商量发财的事儿。“老人”问了赵先生的职业,是否有存款,能不能向儿女要钱等问题后让赵先生出资3万元,收回货款后他和赵先生对半分利,每人净赚3万元。

“老人”的问题太多,赵先生有所警觉,表示自己没钱,没法合伙。

“老人”开始让步,说赵先生凑几千元也行。“香港人”打完电话后,“老人”抢先与其谈妥了交易,并请他陪赵先生去银行取钱。

▶▶ 巧斗智,成功摆脱骗子纠缠

看他们人多,赵先生觉得要用智斗才可脱身,他便领着“香港人”回到洛浦路。

赵先生进银行转了一圈后出来了,他对“香港人”撒谎说自己老糊涂了,竟忘了自己的工资早被老伴儿取走了。

“知道我没钱,他露出失望的表情。”赵先生说,着急的“香港人”随即让他掏出身上的两百多元现金当定金。赵先生表示,他要给老

伴儿买药,暂时不能交定金,待他回去与老伴儿商量后,再拿更多的钱来。

“香港人”只好让他走了。走了一会儿,赵先生躲到树后看那个“香港人”离去了,他才放心回家。这时,距他被“香港人”叫去帮忙,已经过了近两个小时。

“想起来就怕!遇到坏人时,咱不能硬碰硬,要智斗。”赵先生总结道。

买房子、选装修、购新车,一站搞定 周五至周日,新区体育中心广场有春季房博会

□记者 李岚 实习生 赵怡洁

本周依旧天气晴朗——赏完牡丹,尝遍小吃,再到新区体育中心广场逛逛吧!本周五至周日,2011年中国洛阳春季房地产、住宅装饰装修暨国际名车博览会将在这里盛大开幕。此次博览会由洛阳市住房和城乡建设委员会、洛阳日报报业集团等单位共同主办。

4个展区满足您的不同需求

据市房地产市场管理处工作人员介绍,目前共有40余家房地产开发企业、30余家房地产中介机构、20余家装饰装修公司、20余家汽车销售公司和多家担保公司报名参展。本次博览会现场设置了商品房展区、二手房展区、装饰装修设计展区和国际名车展区等4

个展区,以满足市民的不同需求。

如果您有买房意向,可到展示各种楼盘的商品房展区看看,也可以到负责登记买卖和租赁信息的二手房展区详细咨询。要是您打算将房子拾掇拾掇,装饰装修成果展区的各种特色装修方案一定会让您有所收获。

看完房子,国际名车展区内,各种品牌和型号的轿车也会让您一饱眼福,有中意的车型,你可以现场购车。

各项措施让您一站搞定所需

参展企业那么多,怎样才能方便快捷地找到所需?别担心,您可以免费领取由主办方特别编制的《2011中国·洛阳春季房地产、住宅装饰装修暨国际名车博览会特刊》,特刊里刊登了您想要了解的

全部内容。

博览会期间,各参展单位都将推出优惠活动,主办方还将举行最佳户型及设计评选大赛和装饰装修大赛等活动,通过市民、专家和媒体现场打分,评选出最适合在洛阳居住的户型及最佳设计方案。

另外,各售房点均开通了看房直通车,现场还可办理房产交易手续、住房按揭贷款登记手续等,省却您来回奔波的辛苦;名车展现场也将同时举行汽车用品展、汽车知识有奖问答、抽奖等活动。

以下信息也许您用得着

本次博览会位于新区体育中心广场,市内乘坐62路、70路等公交车均可到达。博览会期间,除了有户型展示和汽车展示外,每天还有文艺演出、户型评比等丰富多彩的活动,您可千万别错过哦!

孟津导游拾金不昧 北京失主连连夸赞

□见习记者 申利超

孟津汉光武帝陵景区导游张雁雁拾金不昧,将外地游客丢失的腰包及时送还到游客手中,赢得游客赞誉。

4月18日上午,3名北京游客到孟津汉光武帝陵参观,离开景区时,游客蒲立新不慎将腰包遗忘在景区导游联系处。导游张

雁雁发现后,迅速将情况反映至景区管理处,在领导的监督下,她打开腰包寻找失主的联系方式。张雁雁发现包内装有几千元现金和蒲立新的驾驶证等证件。

“游客发现钱包丢失后,肯定特别着急,这不仅影响他们正常的旅行计划,还会影响他们游玩时的心情。”张雁雁说,

她必须尽快把钱包送还到游客手中。

得知游客已乘车前往小浪底景区时,景区管理处立刻与小浪底景区取得了联系,请他们帮忙寻找失主。下午1点多,他们终于找到了蒲立新。

当蒲立新从张雁雁手中接过腰包时,他感动地说:“感谢洛阳,洛阳的导游真棒!”